WEATHER CLIMATE WATER TEMPS CLIMAT EAU



WMO OMM

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

29 января 2024 г.

Наш исх.: 00511/2024/MS/ETR

Приложение: 1 (только на английском языке)

Вопрос: Годовые отчеты РУЦ ВМО за 2023 год и предлагаемые учебные

курсы на 2024 год

Предлагаемые меры: Предоставить информацию в срок до 12 февраля 2024 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Хотела бы поблагодарить Вас и всех сотрудников Регионального учебного центра (РУЦ) Всемирной метеорологической организации (ВМО) за ваш неизменный вклад в деятельность Программы по образованию и подготовке кадров (ПОПК) ВМО. Ваш РУЦ является ключевым компонентом сети РУЦ ВМО (см. список в приложении) и способствует нашему успеху в выполнении приоритетных задач ВМО по обслуживанию Членов.

В соответствии с решениями Исполнительного совета о функциях РУЦ я прошу ваш РУЦ подготовить годовой отчет за 2023 год и представить его непосредственно в Бюро образования и подготовки кадров (ОПК). Шаблон отчета в электронной форме будет отправлен всем РУЦ по электронной почте, но его также можно загрузить здесь или запросить в Бюро ОПК (tra@wmo.int). Просьба принять к сведению, что в случае, если в вашем РУЦ имеется больше одного компонента, каждый из них должен представить отдельный отчет.

Пожалуйста, сообщите нам с помощью таблицы І годового отчета, если Вы хотите, чтобы мы обновили наши данные о директоре/представителе РУЦ или любую информацию о вашем РУЦ, представленную на веб-странице сообщества РУЦ. Я также хотела бы просить ваш РУЦ представить отчет о долгосрочных и краткосрочных курсах с указанием способов их проведения, как это предусмотрено в таблицах ІІ и ІІІ, а также о других видах деятельности в таблице ІV годового отчета. В таблице V содержатся некоторые дополнительные вопросы для размышления о проблемах, возможностях и стратегических инициативах, которые могут способствовать более эффективному обслуживанию РУЦ со стороны ВМО. Буду также признательна, если в таблице VI Вы представите нам список предлагаемых учебных курсов, запланированных к проведению вашим РУЦ в 2024 году. Как Вы поймете из шаблона, организованные и запланированные мероприятия должны соответствовать Стратегическому плану ВМО на 2024—2027 годы и быть связаны с долгосрочными целями.

Постоянным представителям Членов, на территории которых расположены региональные учебные центры (РУЦ) ВМО

Копии: директорам/руководителям/представителям региональных учебных центров (РУЦ)/

компонентов РУЦ

Для того чтобы повысить осведомленность о вашем РУЦ и его вкладе в работу Членов, мы будем признательны за получение вашего годового отчета до **12 февраля 2024 г.**, чтобы ВМО могла начать подготовку отчетов для заседаний конституционных органов и планировать совместно спонсируемые мероприятия. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы или Вам потребуются дополнительные разъяснения по поводу отчета, пожалуйста, свяжитесь с Бюро ОПК (tra@wmo.int).

Мои наилучшие пожелания в Новом году!

С уважением,

проф. Селеста Сауло
Генеральный секретарь